
BOLSA DE EMPLEO OFICIAL CONDUCTOR/A 2018
-CASTELLANO-

1º EJERCICIO 12/07/2018

1.- La Constitución española de 1978 tiene: (ANULADA)
a)  169  artículos,  4  disposiciones  transitorias,  9  disposiciones  adicionales  ,  3  disposiciones
derogatorias y 1 disposición final.
b)  179  artículos  ,  4  disposiciones  transitorias,  9  disposiciones  adicionales  ,  3  disposiciones
derogatorias y 1 disposición final.
c) 169 artículos, 4 disposiciones transitorias, 8 disposiciones adicionales , y 1 disposición final.
d)  160  artículos,  4  disposiciones  transitorias,  9  disposiciones  adicionales  ,  3  disposiciones
derogatorias y 1 disposición final.

2.- El Título Primero de la Constitución de 1978 regula:
a) El Tribunal Constitucional .
b) Los derechos y deberes fundamentales.
c) Las Cortes Generales.
d) El Poder Judicial.

3.- ¿Qué potestad ejerce el Parlamento de Galicia?:
a) La potestad administrativa .
b) La potestad ejecutiva .
c) La potestad legislativa .
d )Las potestades a) y b) .

4.- Los elementos del municipio son:
a) El territorio y la población.
b) La organización, el territorio y la población .
c) La población y la organización .
d) La organización y el territorio.

5.- La Organización municipal responde a las siguientes reglas:
a) El Alcalde y la Junta de Gobierno Local existen en todos los Ayuntamientos .
b) El Alcalde , Tenientes de Alcalde y el Pleno existen en todos los Ayuntamientos 
c)  El  Alcalde  y  la  Comisión  Especial  de  Sugerencias  y  Reclamaciones  existen  en  todos  los
Ayuntamientos.
d) El Alcalde y los Directores Generales existen en todos los Ayuntamientos 

6.- Las retribuciones de los funcionarios de carrera se clasifican en:
a) Básicas y complementarias.
b) Básicas y pagas extras.
c) Básicas y trienios.
d) Básicas y indemnizaciones.

7.- De conformidad con la  Ordenanza reguladora de las obras y las consiguientes ocupaciones
necesarias para la implantación de servicios en la vía pública, la obligación de señalización de
cualquier ocupación de la vía pública con obras corresponde:
a) Al constructor.
b) Al Ayuntamiento.
c) Al titular de la licencia.
d) Al técnico director de la obra.



8.- Es obligatorio matricular un remolque?
a) Depende de su longitud.
b) Depende del número de ejes.
c) Depende de su MMA
d) Depende de la Comunidad Autónoma.

9.- Un camión de 7 metros de longitud puede transportar una viga que sobresalga como máximo:
a) 2 metros por delante e 3 metros por detrás.
b) 3 metros por delante e 2 metros por detrás.
c) 2 metros por delante e 2 metros por detrás.
d) Sólo puede salir por detrás un 25% del vehículo.

10.- La formación de los trabajadores, con respecto a los riesgos laborales, le corresponde a:
a) El Gobierno.
b) El Comité de Empresa.
c) El empresario.
d) Las Comunidades Autónomas.

11.- ¿Cuántos delegados de prevención tendrá una empresa de 700 trabajadores?
a) 5 delegados.
b) 1 delegado y el empresario.
c) 2 delegados.
d) 4 delegados.

12.- La fatiga y el consumo de alcohol, pueden provocar en el conductor:
a) Disminución de la capacidad para detectar los riesgos.
b) Aumento del tiempo de reacción.
c) A y B son correctas.
d) Ninguna es correcta.

13.- Los vehículos municipales destinados a Obras Públicas: 
a) Deben instalar tacógrafo, si superan los 3,5 Tm de PMA.
b) Están exentos de utilizar tacógrafo.
c) Están exentos de utilizar tacógrafo en el ámbito de su municipio.
d) Deben instalar obligatoriamente tacógrafo electrónico.

14.- Si un vehículo destinado al transporte de personas y cargas, no dispone de la protección
adecuada entre las personas y la carga, se considera una infracción: 
a) Leve.
b) Grave.
c) Muy grave.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

15.- La misión del amortizador* consiste en: (*aclarado durante la realización del examen que es
amortiguador)
a) Absorber la fuerza centrífuga que sufre el vehículo al tomar las curvas.
b) Compensar la diferencia de revoluciones de las dos ruedas de un mismo eje del vehículo al
tomar las curvas.
c) Absorber las vibraciones de los muelles helicoidales.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

16.- Qué orden de prioridad de estas señales es el correcto: 
a) Señales de los agentes de circulación-Semáforos-Señales circunstanciales que modifiquen el
régimen normal de utilización de la vía.
b) Señales de los agentes de circulación-Señales circunstancias que modifiquen el régimen
normal de utilización de la vía-Semáforos.
c) Semáforos-Señales de los agentes de circulación-Señales circunstancias que modifiquen el



régimen normal de utilización de la vía.
d) Orden aleatorio.

17.-  Unos  guantes  que  tienen  inscrito  un  símbolo  de  un  martillo,  ¿para  qué  riesgos  están
diseñados?
a) Para riesgos de corte e impacto.
b) Para riesgos mecánicos.
c) Para riesgos de calor y frío.
d) Exclusivamente trabajos de calderería.

18.- El nivel de aceite de un motor debe estar: 
a) Siempre al mismo nivel.
b) Por encima del valor máximo.
c) Entre el máximo y el mínimo.
d) Ninguna es correcta.

19.- ¿Qué elementos del motor, y por medio de qué mecanismos, hace girar el árbol de levas? 
a) El cigüeñal por medio de la transmisión.
b) El cigüeñal por medio de piñones, cadena o correa dentada.
c) El eje de balancines, por medio de piñones, correa o cadena dentada.
d) Ninguna de las anteriores respuestas es válida.

20.- Normalmente, ¿qué pieza está ubicada entre el motor y una caja de cambios manual?
a) El radiador.
b) Tapa de balancines.
c) El embrague.
d) Árbol de transmisión.

21.- Las juntas de culata del motor, ¿tienen que tener algún orificio?
a) Sí.
b) No.
c) Sí, y tienen que coincidir con la parte superior del bloque.
d) Sí, y tienen que coincidir con la parte inferior del bloque.

22.- Cuando se pisa el embrague se consigue: 
a) Detener el cigüeñal para realizar el cambio de velocidad.
b) Que el movimiento del motor no se transmita a la caja de velocidades.
c) Desengranar los piñones del sistema que distribuye la fuerza motriz.
d) Ninguno de los anteriores.

23.- En el sistema de refrigeración de un vehículo, la misión del termostato es:
a)  Ordenar  la  puesta  en  marcha  de  la  bomba  de  refrigeración  a  partir  de  una  temperatura
predeterminada.
b) A partir de una temperatura predeterminada enviar señal a la bomba inyectora.
c) Hacer que la refrigeración no actúe si el motor está frío.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

24- De conformidad con el art. 27 del Reglamento General de Vehículos, la matriculación ordinaria
¿es única para cada vehículo?
a) Sí, en ningún caso podrá concederse una nueva matrícula ordinaria distinta a la inicialmente
asignada.
b) No, existen unos supuestos legalmente previstos en los que se podrá concederse una
nueva matrícula ordinaria distinta a la inicialmente asignada .
c) Solo es posible en el caso de que el titular de un vehículo en cuya matrícula figuren siglas
provinciales cambie su domicilio a provincia distinta de aquéllas.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.



25- El art. 29 del Real Decreto 1428/2003 otorga a la circulación por la izquierda de los vehículo la
consideración de: 
a) Infracción leve.
b) Infracción grave.
c) Infracción muy grave.
d) Infracción grave, con carácter general, y muy grave en caso de conducta reiterada.

26- Según el Reglamento General de Vehículos, los vehículos matriculados pueden causar baja
en el Registro de Vehículos: 
a) Definitiva o provisional.
b) Permanente o transitoria.
c) Definitiva o temporal.
d) Permanente o temporal.

27- Según el art. 14 del Reglamento General de Circulación, la carga transportada en un vehículo
debe estar dispuesta y, si fuera necesario, sujeta de tal forma que no pueda:
a) Exceder la anchura del vehículo
b) Perder la contención
c) Producir ruido, polvo u otras molestias que puedan ser evitadas. 
d) Todas las anteriores son correctas.

28-  La  Autorización  especial  para  conducir  vehículos  que  transporten  mercancías  peligrosas,
prevista en el artículo 25 del Real Decreto 818/2009:
a) Autoriza por sí sola a conducir.
b) Autoriza a conducir si va acompañada del permiso de conducción ordinario aunque no la lleve
consigo el titular.
c) Si la lleva consigo el titular no es necesario el correspondiente permiso de conducción.
d) Debe exhibirse cuando la autoridad lo solicite.

29- Conforme al artículo 58 de la  Ordenanza general reguladora de obras y las consiguientes
ocupaciones necesarias  para la  implantación de servicios  en la  vía  pública, la  señalización y
balizamiento de las  ocupaciones con obras en vía pública  deben establecerse en función de
circunstancias como: 
a) Tipo de vía.
b) Medios materiales y personales disponibles.
c) Velocidad normal de la circulación.
d) a) e c) son correcta.

30- De conformidad con el artículo 2 del Real Decreto 818/2009, de 8 de mayo, por el que se
aprueba el Reglamento General de Conductores, con carácter general,..... (señala la correcta)
a) Los permisos y licencias de conducción, así como las autorizaciones administrativas
que provisionalmente los sustituyan, serán expedidos por las Jefaturas Provinciales de
Tráfico. 
b)  Los  permisos  y  licencias  de  conducción,  así  como  las  autorizaciones  administrativas  que
provisionalmente los sustituyan, serán expedidos por la Dirección General de Policía. 
c)  Los  permisos  y  licencias  de  conducción,  no  así  las  autorizaciones  administrativas  que
provisionalmente los sustituyan, serán expedidos por las Jefaturas Provinciales de Tráfico.
d)  Los  permisos  y  licencias  de  conducción,  no  así  las  autorizaciones  administrativas  que
provisionalmente los sustituyan, serán expedidos por la Dirección General de Policía.



PREGUNTAS RESERVA

31.- ¿De qué color será el panel que señalice una carga que sobresalga por la parte de atrás del 
vehículo?
a) Rojo y negro.
b) Blanco y rojo.
c) Amarillo y negro.
d) Rojo y azul.

32.- ¿Cuál es la validez máxima de una tarjeta de conductor de tacógrafo digital?
a) No tiene caducidad.
b) 5 años.
c) La misma que la tarjeta transportes.
d) 8 años.

33.- Los permisos de conducción de las clases D y D+E cuando el titular tenga más de 65 años
tendrá un período de vigencia de:
a) 5 años.
b) 3 años.
c) 10 años.
d) 7 años.

34.- Un turismo ¿ puede realizar tareas de carga en las zonas reservadas especialmente para
estas tareas y durante el horario establecido?
a) Sí, sin ninguna autorización especial.
b) No, se consideraría estacionamiento.
c) Sí, siempre que descargue mercancías de la zona.
d) Sólo si es autorizado por los comerciantes.

35.- De conformidad con la normativa de tráfico, las sanciones se graduarán en atención a.
a) El peligro potencial creado.
b) La gravedad y transcendencia del hecho.
c) A los antecedentes del infractor.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

NOTA: La pregunta nº 1 se anula de oficio al comprobar el Órgano de Selección que, debido a un
error  de transcripción,  ninguna respuesta es correcta substituyéndose por la  pregunta reserva
nº31.


